[lepmeTp — 3TO cymMMa AJfIMH BCEX
CTOPOH

P=(a+b)e2

a— anunHa

a — [NHa CTOPOHbI b — WNPUHA




[Tnowagb — 3TO BENMYMHA MeCcTa, KOTopoe

durypa 3aHMMaEeT Ha MNOCKOCTMW.

Mnowaab
Mnowaab KBagpaTta NpsAMOyrosfibHUKa
S=aea S=aeb
d d

a— anunHa

a — INNHa CTOPOHbI b — lWIMpUHa




O0ObEM — 3TO BENMMYMHA YaCTu

NPOCTPaHCTBA, KOTOPYIO 3aHMMAET TENO.

V=aege3




[OnuHa 6baccenHa 25m, wnpuHa 16m, rmybuHa 2,5
M. bBaccenH 3anonHeH Ha 20 %. CKOSbKO B HEM
Boabl? OTBET 3anuULLMNTE B NUTPax.




3agada 2

[lo nepumerpy ©OaccenHa  TpebyeTtcs
3aMEHUTb HECKOMb3ALWLYI0  KPOMKY.
CKOJSIbKO AeHer noHagobutca ans noKynku

KPOMKMW, ecrnn ee ueHa 320 pyobrneun 3a 1
MEeTp?




CKOnMbKO KadoenbHOM NAUTKN NOTpedyeTc
ans oonuuoBku gHa n boptoB baccenHa?

a=25M

e L/
C=2,5M




3agada 4

OgHoMYy KNEHY HYXHO 4 M* 3eMnun. CKonbKo
KIeHoB MO>XHO BblCaaAUTb Ha
NPAMOYroficHOM y4yacTke OJIMHOU 20 M U
LUMPUHOW 15 M?




CKOnbKO CEMSIH ra30HHON TPaBbl
noTpeodyeTtcs, YTobbI 3acesTb
NPSIMOYTOSibHbIN YH4aCTOK 3eMIN Npn
pacxoge cemMsiH 50 r Ha 1m? ?




